TEOPUJCKE OCHOBE HH®OPMATHKE 1

- Dyukyuje, penayuje, unOyKyuja —
- 3a0ayu 3a eedxcoy -

1. Hexka je pynkmmja f;: R—R nedunucana Ha cnepehu HauuH:

W f(x)= fxz
6) f(x)=%|x| .

OpnpenutH Koja o1 cBojcTaBa /—/ U Ha UMa ata QyHKIHja.

2. Heka je dynkmuja f:N—> N nedbwunucana Ha cnenehu Hauun: f(x) = 30up yugapa dpoja x.
Onpenutu Bpegnoctd f(f(55)), f({(f(100))) w ucnurtatu na nu je nata QyHkuwja Ha u [-1
byHKIH]a.

3. Heka cy mare ¢yukmmje £ R—R, g@ R->R , flx)=x"+1, g(x )=|x|. Onpenutu cnenehe
xomnosuuuje: go f, fog, fof, g%, g’ fog’.

4. OzpenuTy CBa pecinKaBama ckyna {a,b,c} y ckyn {1,2}. Ucniurarn koja ox cBojcrasa /—/

U Ha UMa CBAKO OO JaTUX IIPECIINKaBama.

5. Hexka je p={(1,1),(1,2),(2,3),(4,4),(4,5)}penaunja CKyIla {],2,3,4,5}. Jonmynuru pary
penanujy 10 MUHUMAITHE:

@) penauyje eKBUBAJICHIIH]E
0) penaryje moperka
6) TPaH3UTHBHE pelalyje

6. Jlokazatm gna cy cnenehe pemanuje penanyje CEKBUBAJICHIMjE U OAPEIUTH Kiace
E€KBUBAJICHITH]E:

a) =(modm) y ckyny Z
0) X ~ y aKKo )c+i=y-|-i y CKyITy R\{O}
X y
8) (a,b)~(c,d) akxko a+d =b+cy ckyny ZxZ
2) (a,b)~(c,d) akko ad = bc y ckymy ZxZ\{O}

7. MaremMaTH4KoM MHAYKIM]OM J0Ka3aTH Jla 3a CBaKH MpUpoJaH 0poj n Baxke cineaeha TBphema:

a) 1+3+5++(2n-1)=n"

6) 1+2+3+---+n=”(”2”)
) '+2°+3 ++n’ = (nt+1)(2n+1)
6

2) 2" >n



